4T2D

Proportionnalité (partie 2)

n°l
a. 100m + 9,77 s = 10,2 m/s. b. 26 min=26x60s=1560s
Sa vitesse est de 10,2 m/s. 26 min 17,53 s=1577,53 s
10000 m + 1577,53s = 6,34 m/s.
distance 100 m Sa vitesse est de 6,34 m/s.
durée 9,77 s 1h=3600s i
distance 10 000 m
100 x 3600 + 9,77 = 36 847m = 36,8 km durée 1577.53s |1h=3600s
Sa vitesse est de 36,8 km/h.
10 000 x 3600 + 1 577,53 = 22820m = 22,8 km
Sa vitesse est de 22,8 km/h.
n°2
a. La durée totale de son trajet est de 3 h. distance 140 km
b. Il a parcouru 140 km.
c. Sa vitesse moyenne est de 140 + 3 = 46,7 km/h. durée 3h 1h
n°3 n°4
€ 158 éléves 350
a. etc 23,7€ |a. etc 140 éléves
% 100 15 % 100 40
€ 225 27 éléves 620 124
b. etc 12% b. etc 20%
% 100 % 100
£ 45 c. Ilya 350 + 620 = 970 éléves,
c. etc 150¢€ dont 140 + 124 = 264 demi-pensionnaires.
o 100 30
’ éleves | 970 264
etc =27 %
% 100
n°5
a. c.
€ 1500 € 1590 € 1500 1685,4
% 100 6 % 100 6 % 100

Le 01/01/2016, son capital sera

1500 x 6 + 100 =90

etc 1590 €.

1500 + 90 = 1590

Le 01/01/2017, son capital sera
1685,4 €.

etc

1685,4 x 100 + 1 500 =112,36
En deux ans il aura gagné 12,36 %.
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n°6

a.
carte 15 cm 1cm 30000000 x1+15=2000000
s _ L’échelle de la carteest ———————

réalité | 300 km = 30 000 000 cm 2 000 000

b. c.

maquette 12 cm lcm plan 82,5cm lcm
réalité 36 m=3600cm réalité 55m=5500cm
etc —/—— etc p—
300 67
d.
modele 18 cm lcm

réalité 324 m = 32 400 cm

1
etc ——

1800

n°7

a. Sil’échelleest 1/1 000, 1 cm sur le plan correspond a1 000 cm=10md

ans la réalité.

L’aire du terrain est alors (50 x 60) + (45 x 60 + 2) = 4 350 m? (un rectangle et un triangle rectangle).
Formule de I'aire du trapeze : (Grande base + petite base) x hauteur + 2 = (95 + 50) x 60 + 2 = 4 350 m2.
b. On cherche le périmétre : 50 + 75 + 95 + 60 = 280 m.
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